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За даними ЗМІ, російський диктатор Володимир Путін планує одноденний візит
до Пекіна 20 травня.

Путін їде до Сі після візиту Трампа / Kremlin.ru

Російський диктатор Володимир Путін планує відвідати Пекін 20 травня – лише через

кілька днів після зустрічі лідера Китаю Сі Цзіньпіна з президентом США Дональдом

Трампом. Про це повідомляє South China Morning Post із посиланням на джерела.

За даними видання, поїздка Путіна триватиме лише один день і розглядається як "рутинна

частина" відносин між Москвою та Пекіном. Джерела зазначають, що візит навряд чи

супроводжуватиметься масштабними церемоніями чи військовими парадами.

Кремль поки офіційно не підтвердив дату поїздки, а Міністерство закордонних справ

Китаю утрималося від коментарів.
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ВІДЕО ДНЯ

Китай став ключовою опорою для Росії

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Вас також можуть зацікавити новини:

Очікується, що це стане першою закордонною поїздкою Путіна у 2026 році, що ще раз

підкреслить стратегічне зближення Росії та Китаю на тлі конфронтації із Заходом.

Після початку повномасштабної війни проти України Москва опинилася під масштабними

західними санкціями. У цей період Пекін фактично став одним із головних економічних

партнерів Кремля.

Китай активно купує російську нафту та постачає до РФ товари подвійного призначення,

які можуть використовуватися як у цивільному, так і у військовому секторі.

У квітні Сі Цзіньпін під час зустрічі з главою МЗС Росії заявив про "стабільність" відносин із

Москвою та пообіцяв посилити координацію між двома країнами.

На початку травня російський лідер заявив, що Москва і Пекін "у принципі" погодили

подальше поглиблення співпраці у газовій та нафтовій галузях. Також Путін повідомляв

про намір обговорити із Сі Цзіньпіном співробітництво у сфері ядерної енергетики.

Вона працювала 61 рік: у Польщі жінка отримує захмарну пенсію

Трамп улещував, Сі був непохитним: NYT оцінив перший день переговорів у Китаї
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Все сходиться в одній точці": топ-генерал Німеччини сказав, коли Росія нападе на

НАТО

Сі Цзіньпін Володимир Путін Китай і Росія

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ . Біткоіни-курс .
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Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Холостяк 2025 . Зірки . Кіно . Лайфхаки . Свята . Астрологія . Мода .

Стосунки

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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